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΄Εσvτω μία πρωτοβάθμια γραμμική εξίσvωσvη διαφορών της μορφής:

bt = Rbt−1 − St (1)

R είναι μία σvταθερή παράμετρος για την οποία υποθέτουμε ότι ισvχύει | R |>1, οπότε σvε αυτή την περίπτωσvη η εξίσvωσvη
διαφορών ονομάζεται αποκλίνουσvα. Η αποκλίνουσvα εξίσvωσvη διαφορών δεν σvυγκλίνει προς μία τιμή ισvορροπίας. Η μεταβλητή bt
είναι μία σvυνάρτησvη του χρόνου, η οποία είναι άγνωσvτη και θα βρεθεί από την λύσvη της εξίσvωσvης διαφορών.

΄Ενας από τους τρόπους λύσvης μία αποκλίνουσvας πρωτοβάθμιας εξίσvωσvης διαφορών είναι να την αντισvτρέψουμε και να

χρησvιμοποιήσvουμε την μέθοδο των διαδοχικών αντικατασvτάσvεων σvτην δεξιά πλευρά της εξίσvωσvης. Η μέθοδος αυτή ονομάζεται
“λύσvη προς τα εμπρός” (forward solution) . Από την αντισvτροφή θα έχουμε:
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Μία εξίσvωσvη διαφορών ισvχύει και για μία περίοδο μπροσvτά, επομένως:
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Παρομοίως για ακόμα μία περίοδο μπροσvτά θα ισvχύει:
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και ούτω καθεξής.

Τώρα μπορούμε, ξεκινώντας από την εξίσvωσvη (2), να εφαρμόσvουμε την μέθοδο των διαδοχικών αντικατασvτάσvεων με το να
αντικατασvτήσvουμε την bt σvτην δεξιά της πλευρά, καθώς από εξίσvωσvη (3) ισvχύει: bt =
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Με τον ίδιο τρόπο σvυνεχίζουμε αντικαθισvτώντας σvτην δεξιά πλευρά της (5) την μεταβλητή bt+1 καθώς από εξίσvωσvη (4)
ισvχύει: bt+1 = 1
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Κατά σvυνέπεια μετά από n διαδοχικές αντικατασvτάσvεις σvτην αντεσvτραμμένη εξίσvωσvη διαφορών, βρίσvκουμε ότι:
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Αυτή η σvυνάρτησvη είναι η λύσvη της (1).
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